



SINDIKAT DELAVCEV TRGOVINE SLOVENIJE

Miklošičeva cesta 7, p. p. 6205, 1000 Ljubljana

T: + 386 1 434 12 53, + 386 1 434 12 52

E: sdts@sindikat-zsss.si, W: <http://www.sindikat-sdts.si>



Ljubljana, 8. marec 2024

8. marec 2024 - mednarodni dan žensk
Delavska solidarnost ob 8. marcu



Ob mednarodnem dnevu žensk čestitamo vsem ženskam, predvsem pa delavkam, ki se borijo za to, da bi se naša družba spremenila na boljše, pri čemer usklajujejo družinsko in poklicno življenje, ter kljub vsem obveznostim bogatijo delovne kolektive, uveljavljajo enakopraven položaj na delovnem mestu ter aktivno razrešujejo družbena vprašanja, izmed katerih številna najbolj pestijo prav ženske.

Na letošnji dan žensk je v maloprodaji **aktualna akcija solidarnega dela po pravilih "Ne delam za tri."** Opozarjali bomo na izkoriščanje in težke pogoje dela na delovnem mestu ter na vso delo, ki ga delavci opravljajo doma, ko pridejo že tako izčrpani in zgarani iz službe. Zaradi težkih in neprimernih delovnih pogojev je vse več dolgotrajnih bolniških odsotnosti, pa tudi invalidnosti. Intenzivnost dela je zaradi premajhnega števila delavcev na izmeno tako visoka, da morajo mnogi delati za tri. In na ta način je delo na koncu vedno opravljeno, rezultati so doseženi - a nihče se ne vpraša za kakšno ceno.

Opozarjamo tudi na nov Pravilnik o zagotavljanju varnosti in zdravja delavcev pri ročnem premeščanju bremen, ki s 1. avgustom letos končno stopil v veljavo. Skupaj z vsemi sindikati podjetij v dejavnosti trgovine se bomo trudili, da pravilnik ne bo ostal le mrtva črka na papirju, ampak se bo upošteval tudi v praksi, saj bomo le tako zaščitili zdravje in varnost delavk in delavcev pri njihovem delu. Pravilnik je namenjen preprečevanju razvoja mišično-kostnih obolenj, ki so posledica premajhnega števila zaposlenih in s tem prevelikih obremenitev v večini trgovinskih podjetij: <https://www.zsss.si/kaj-prinasa-novi-pravil-rocno-311/>

Solidarno delo pomeni, da vsi upoštevamo pravila o varnosti in zdravju pri delu, da skrbimo za lastno varnost in zdravje ter za zdravje svojih sodelavk in sodelavcev. Vzeli si bomo čas za malico, delo bomo začeli in končali ob uri, delali bomo le na delovnem mestu, ki nam ga določa pogodba, in pri tem

upoštevali določila varstva in zdravja pri delu! Solidarnost ves čas ostaja, delamo bolj počasi, več se posvetimo strankam in poskrbimo za svoje zdravje in varnost. **Ne pozabimo - tako bi morali delati vsak dan! Naj bo zato 8. marec tudi spodbuda za vse naslednje dni. Naj bo 8. marec tudi spodbuda vsem, da se skupaj zavzamemo za več prostega časa in krajše delovnike.**

Za solidarno delo vsak dan - za več zaposlenih na izmeno!

Za več prostega časa in krajše delovnike!

Od doma do poslovalnic - naj živi 8. marec!